

户外广告三年前已停止审批和年审,本市大多数户外广告是“黑户”

火车站广场 4 块巨型广告强制拆除

年底前,二七广场等 5 个大广场上的违规广告都将被清出人们视线

“拆!”11月9日晚10时,指挥人员一声令下,3台重型起重机和百名拆卸工人开始拆除火车站广场中原大厦楼上的大型户外广告。经过一夜的工作,郑州市户外广告整治项目部与有关部门联合行动,火车站广场上4块违规的大型广告牌被强制拆除。 见习记者 李萌/文 晚报记者 王梓/图



拆除 5 个广场上的 违规广告牌

根据市政府的《省会郑州市城市管理工作方案》的部署,从2006年3月开始至今年10月,项目部已经完成了金水路、花园路、未来路、中原路等11条城市主干道两侧的违规户外广告的拆除整治工作。

按计划,即日起,项目部将对火车站广场、二七广场、紫荆山广场、绿城广场和碧沙岗广场上的违规广告进行拆除。市户外广告整治项目部相关负责人朱锦华告诉记者,年底前将完成对5个广场上的80多块违规广告的拆除工作。

朱锦华告诉记者,9日晚拆除的广告牌都属无证违规广告,拆除前,有关部门已在10月26日的《郑州日报》上进行公示,在所属人仍不按要求拆除的情况下,对其进行强制拆除。“按照城市规划,拆除这些违规广告后,将恢复火车站广场周围建筑的原貌,消除

这些空间视觉污染。”朱锦华说。

做广告的要找广告公司讨说法

在强制拆除行动中,一块广告的所属人张先生来到现场,看到刚刚安装好的广告被拆掉,张先生很痛心:“这块广告投资近百万元,说好使用一年,才过半个月就被拆掉了。”

朱锦华告诉他,这些广告已查明确属无证违规广告,事先已通知,现在是按程序进行拆除。“我也知道,可是这样拆了还是太可惜。”张先生表示,他要与广告公司联系,讨个说法。

朱锦华提醒市民,在发布广告时,一定要查看广告公司提供的广告位置的审批材料和相关手续,避免以后遇到类似麻烦。

户外广告的审批和年审已停止

户外广告,是指在城市道路、公路上,建筑物、构筑物、公共设施、公共场地以及

交通工具外部,利用各种形式设置的商业性或公益性广告。

据了解,从2004年6月30日以后,市政局就停止对户外广告的审批和年审,2005年开始,本市大多户外广告即为“无证违规广告”。

朱锦华说,根据《省会郑州市城市管理工作方案》的工作部署,从2006年3月开始,市户外广告整治项目部开始对市区广告进行清理。到2006年10月,按照《郑州市中心城区户外广告设置规划》,完成了对金水路、花园路等11条道路两侧的户外广告的拆除整治工作。

从2007年10月开始,有关部门开始对火车站广场、二七广场、紫荆山广场、绿城广场、碧沙岗广场的“五个广场”,省、市行政区、商业中心区、商城文化区等“四个区域”,4个主要入市口和航海路、黄河路、农业路、经三路、南阳路、文化路、桐柏路、纬五路、东风路、陇海路等“十条街道”的户外违规广告进行清理。

新世纪学校内有家无证诊所

市卫生监督所已责令其停业



新世纪学校内诊所无证经营

李先生:位于优胜北路4号的新世纪学校内有一个诊所,从业的医务人员多没有执业医师资格证。

市卫生局接市长电话室转来投诉后,立即要求市卫生监督所调查处理。

市卫生监督所在该诊所检查过程中发现,该诊所未办理“医疗机构执业许可证”,工作人员刘某无执业医师资格证,现场发现有血压计等医疗器械和已开好的处方。卫生监督人员前去时两名学生正在输液。针对上述违法事实,卫生监督员下达了《卫生监督意见书》,没收药品一箱,责令其停业。市卫生

局将继续督查落实情况。

冷库散发异味影响居民生活

张女士:南阳路243号院内有一座冷库,散发出非常难闻的气味,严重影响市民生活。

市长电话室转金水区政府处理。

据了解,该冷库在小区外边,以前冷库制冷设备有噪声扰民现象,为了彻底解决扰民现象,现厂方正将制冷设备拆除。张女士闻到的气味是拆除制冷设备时泄漏的氨气所产生的。现氨气正在稀释中,余味在本周内消除。

被没收的青菜要不回来

李女士:我在淮北街和汝河路交叉口开了一家粮油

店,淮河路办事处工作人员已经连续3次把店内的物品搬走,事情处理后,办事处从来不把搬走的蔬菜还给自己。

市长电话室转二七区政府调查处理。

经落实,这家粮油店主要以经营蔬菜为主,长期占道经营,周围群众投诉较多,多次批评教育店主仍不改正。无奈,淮河路办事处联合区行政执法局对其物品(主要是青菜)进行了暂扣。办事处对暂扣物品进行了妥善保管,但青菜很容易烂掉。

经过淮河路办事处与李女士协商,李女士表示,部分烂掉的青菜不要了,并承诺以后不再占道经营,如有违反,自愿接受处罚。

郑州 11 所高校食堂合伙买菜

算算账,每年可节约 120 万元

见习记者 张竞秋

本报讯 为稳定高校食堂的饭菜质量,降低原料成本,11月10日,郑州大学等11所院校的后勤集团,自发组织成立“采购联盟”,共同对米、面、肉、油等食品原材料进行招标。初步估算,经过联合招标,11所高校每年可节约资金120多万元。

报名参加此次联合采购的共有50多家企业,有

40多家达到要求,参加招标大会,中标企业将与各高校签订为期一年的供货合同。

10日上午,在省教育厅和11所高校纪委工作人员的全程监督下,评委对投标单位进行了认真评议,经综合评审最终确定了中标

企业。

据了解,郑州大学已经实行了4校区统一采购。以猪肉为例,学校统一采购的价格每斤8.3元左右,而参加联合采购的11所高校每月要采购110多万斤面粉、63万多斤大米、38万多斤食用油、14万多斤肉类。

电话交友休闲平台
9601159
阿语互话·小灵通 免费拨打

女性雅间
——女人情感花园
与帅哥倾诉
自然美妙无比
9600111 全省小灵通均可

IATA 灿烂阳光 航空服务
订票 订票 订票

订全国特价机票

请打 8 个 6

郑州-广州4折起 郑州-深圳4折起
郑州-三亚4.5折起 郑州-上海5折起

团队价格更优惠:
郑州-广州3折起 郑州-深圳3折起
郑州-长沙3折起 郑州-桂林4.5折起
郑州-成都5折起 郑州-昆明5折起

除了特价还有积分,您,还等什么?快快行动吧!

国内机票 国际机票 宾馆预定
24小时
服务热线:0371-66666666

郑州灿烂阳光航空服务有限公司
http://www.66666666.com.cn